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 ثانویة قھواجي بوعلام
 2012-2011السنة الدراسیة 

 
   إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات

 علوم تجریبیة 2قسم : 
 المدة : ساعتان

 

 نقاط ) 5 : ( التمرین الأول

فة على fنعتبر الدالة      ّ       المعر        IR-{2}   بـتمثیلھا البیاني(C) . كما ھو مبی ن في الشكل المقابل                     ّ          

 ؟ (C)بالنسبة إلى المنحنى    A(2 ;1)       ّ           ماذا تمث ل النقطة   .1
   f(x) = g(x+a) + b                :بحیث  g ّ                    عی ن الدالة المرجعیة   .2

) a  وb ثم  استنتج عبارة   )عددان حقیقیان یطلب تعیینھما ،              ّ     f(x)   بدلالةx  . 

                ّ     ؟ استنتج جدول تغی رات  gللدالة   (Cg)  بالنسبة إلى المنحنى (C)       ّ           ماذا یمث ل المنحنى  .3
 . fالدالة 

4.  (D)   ھو المستقیم المبی ن في الشكل المقابل ، أكتب المعادلة المختصرة للمستقیم                                                       ّ                (D)  ،
    f(x) ≤ x - 1 ّ               ً                            ثم  استنتج بیانیا  حلول المتراجحة :           

 

 التمرین الثاني : ( 4 نقاط )

ABC  قاعدتھ     ّ                مثل ث متساوي الساقین[ ]BC طولھا b و ارتفاعھ a   حیثa < b      وa + b = 20 .     

ّ                 ّ    علما  أن  مساحة ھذا المثل ث ھي .1   ً       48 cm2  بـ    جدcm  العددین  a   وb . 
]استنتج طول الضلعین   .2 ]AB    و[ ]AC . 

 التمرین الثالث : ( 5 نقاط )

   x      :  = mx2 – 2mx + m – 4  gm(x)    ,  IR )  ∈ ( m     ّ           للمتغی ر الحقیقي   gm(x)نعتبر كثیر الحدود  

ّ        حتى  یقبل   m ّ        عی ن قیم   .1   gm(x)   جذرانx1    وx2  ثم  عی ن   مختلفان في الإشارة ،    ّ   ّ   x1    وx2   بدلالةm . 
 . gm(x) 0 < ّ                    ثم  حلول المتراجحة       gm(x) 0 =استنتج حلول المعادلة    m = 1من أجل   .2
ّ        المعر ف  بـ    f (x)لیكن كثیر الحدود   .3     :        f (x) = x3 + x2 – 9x - 9         ،IR )  ∈ ( x 

          .  f (x)     ّ                           ، ثم   استنتج تحلیلا لكثیر الحدود   f (x)    ً      جذرا   لـ   (3-)  ّ          تحق ق من أن   •
     . f (x) 0 =    :    ّ                   الحل ین الأخرین للمعادلة استنتج  •

 التمرین الرابع : ( 6 نقاط )

ABC   ، مثل ث    ّ   G  فة بالعلاقة ّ           ھي النقطة من المستوي المعر                                                  :0


 =  GC


   +AB


2   +GA


3   

حا  للجملة   G ّ              بی ن أن النقطة   -1 ّ   ً         ھي مرج       {(𝐴 ; 1), (𝐵; 2), (𝐶;  . G   ّ              ، ثم  أنشئ النقطة  {(1
j( ننسب الأن المستوي إلى معلم متعامد متجانس -2


 ،i


  ،O(  ،كل من النقط  نضع إحذاثیا  A ,B ,C : ھي 

C (5 , 0)   ,   B(1 , 1)   ,   A(3 , 4)  

 – 1 –المعرفة في السؤال  G ّ                  عی ن إحذاثیا النقطة  •
 في استقامیة .  `G ,B ، G  النقط          ّ     ، ثم" بی ن أن ABC              ّ   مركز ثقل المثل ث   `G ّ                  عی ن إحذاثیا النقطة  •

  -بالتوفیق -                                                                                                                        


